

   DİLEK BALIK


YENİŞEHİR İLKÖĞRETİM OKULU


       MATEMATİK ÖĞRETMENİ

 8. SINIF MATEMATİK SORULARI

1)   tanx.cosx işleminin sonucu nedir?

A)sinx       B)cosx         C)tanx       D)cotx

2)(cota+1).sina işleminin sonucu nedir?
A)1          B)sina          C)2sina    D)sina+cosa

3) cotx.sinx işleminin sonucu nedir?

A)sinx      B)cosx           C)tanx         D)cotx

4)   x+y=3 

      x-y=1  denklem sisteminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A){(1,2)}      B){(2,1)}      C){(4,-1)}      D){(1,4)}  

5)    ( sin 300 + cos 600 ).( tan 450 + cot 450 )

                       
                = ?

    ( tan 780 . cot 780 ) . ( sin 450 + cos 450 ). 
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      A) 
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           B) 1           C) –1         D) 
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 6) tan x = 
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     ifadesinin değeri kaçtır?

    A) 
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          B)
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      C)
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         D) 
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7)  A ( -2 , +1 ) noktası  - 2x + cy – 5 = 0 doğrusunun üzerinde ise  c  aşağıdakilerden hangisidir?

     A)   -1       B)  0       C) +1           D) +2 

8) a = -4 , b= -2 , c= -1 ve

     a3b2 + b3a2 + c1881.b + cd = 26  olduğuna göre  d     aşağıdakilerden hangisidir?

       A) 104       B) -52        C) 52        D) 25

9)  
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 ifadesinin en sade hali aşağıdakilerden hangisidir?

A) ab         B) a
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10)  
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ifadesinin en sade hali aşağıdakilerden hangisidir?    

A) a-b      B)
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[image: image14.wmf]b

a

+

1

    D)2a+b

11)Üç arkadaş 53 tane bilyeyi birinci ikinciden 1 fazla, ikinci ise  üçüncüden 2 fazla bilye alarak paylaşıyorlar. Buna göre en az bilye  alan, kaç tane almıştır?

       A)14       B)15         C)16    D)17

12)     a+b=5 ve  a.b= 4 ( a2 + b2 = ?

  A) 10       B)  12       C)  15     D) 17
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